CONDITII DE PARTICIPARE LA  CONCURS:
pentru ocuparea postului:  asistent medical generalist
 -Compartimentul  ”Asistență medicală școlară”
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1.  Condiţii generale: Conform art.3 din HG nr.286/2011, cu modificările si completarile  ulterioare, respectiv:
a)are cetatenia romana, cetatenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor apartinand Spatiului Economic European si domiciliul in Romania;
   b)cunoaste limba romana, scris si vorbit;
   c)are varsta minima reglementata de prevederile legale;
   d)are capacitate deplina de exercitiu;
   e)are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candideaza, atestata pe baza adeverintei medicale eliberate de medicul de familie sau de unitatile sanitare abilitate;
   f)indeplineste conditiile de studii si, dupa caz, de vechime sau alte conditii specifice potrivit cerintelor postului scos la concurs;
   g)nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului ori contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea.

2.  Conditiile specifice de participare la concurs:
Condiții specifice:
· absolvent al  unei forme de invățământ  superior finalizată cu diploma de scoala sanitara postliceala sau echivalenta sau diploma de studii postliceale prin echivalare conform Hotararii Guvernului nr. 797/1997, după caz, în specialitatea: asistent medical generalist
· este membru al Ordinului Asistenților medicali generalisti, moașelor și asistenților medicali din România, cu certificat vizat la zi,
      -     adeverință  eliberată de OAMGMAMR in vederea participării la concurs pentru ocuparea unui post;
      -    6 luni vechime în specialitate








